

**Csönge Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2019. 04. 18. napján 09:00 órai kezdettel megtartott
nyilvános testületi üléséről.**

Jegyzőkönyv

Készült: Csöngye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. április 18. napján 09 órai kezdettel megtartott nyilvános testületi üléséről.

Jelen vannak:

- Nyéki Sándor polgármester
- Lászlóné Németh Zsuzsanna alpolgármester
- Kutasi Lajosné képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz:

- Császár Ádám aljegyző
- Locskai Döniz Dóra jegyzőkönyvvezető

Nyéki Sándor polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a testület határozatképes.

Napirendi pontok:

1. **Vas Megyei Kormányhivatal Törvényességi felhívásának ismertetése**
2. **Egyebek/különlék**

1. Vas Megyei Kormányhivatal Törvényességi felhívásának ismertetése

Nyéki Sándor polgármester: Nos tehát 1 napirendi pont van ez a törvényességi felhívás... Mindenki tudja, hogy miről van szó, akkor beszéltünk róla, erről a munkatervről-ezzel kapcsolatban érkezett egy törvényességi felhívás, én ezt most nem fogom nektek fölolvadni, a lényeg, hogy van rajta egy határidő, május 12., most akkor ennek bőven megfelelünk. Nem nyomtatom ki többször, már egyszer kinyomtattam, az Ádám elkészítette az előterjesztését hozzá...

Császár Ádám aljegyző: amit kaptunk a belső ellenőrtől nyilván

Nyéki Sándor polgármester: így van

Császár Ádám aljegyző: nyilván a vagyont szeretnénk...

Nyéki Sándor polgármester: az előterjesztés az jó, amit készítettél, de ezt még mindig nem tudom... mert nem vagyunk költségvetési szervek, szem az önkormányzat, sem az intézmény

Császár Ádám aljegyző: a lényeg az, hogy a vagyont szeretnénk felmérni rendszeren

Nyéki Sándor polgármester: persze, nincs nekem evvel különösebb... De mondjuk minden évben lett volna róla egy ilyen... de nem akarok vele már foglalkozni, úgyhogy én nem is szeretném annyira tovább húzni...

Császár Ádám aljegyző: akkor szavazásra bocsátod?

Nyéki Sándor polgármester: szavazásra bocsátom, persze...

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

35/2019.(IV.18.) számú önkormányzati határozat:

A képviselő-testület elfogadta a belső ellenőrzési tervet.

- *Felelős:* Nyéki Sándor polgármester
- *Határidő:* azonnal.

Nyéki Sándor polgármester: mert én most abba nem fogok bele menni, hogy mit hogyan... lehet beszélgetni...

Lászlóné Németh Zsuzsanna alpolgármester: oké

Nyéki Sándor polgármester: na drágám akkor az egyebekbe, aztán hadd menjen.

2. Egyebek/Különbélék

Nyéki Sándor polgármester: na akkor egyebekbe, akkor meg kell beszélnünk ezt az előleges dolgot, mert ugye állítólag nincsen benne a mostani szabályzatba, a régibe állítólag volt – de nem volt, nem baj

Császár Ádám aljegyző: fizetési előleg?

Nyéki Sándor polgármester: igen-igen

Császár Ádám aljegyző: valamit fél füllel hallottam, de akkor hadd kérjek szót, elmondom az aggályaimat jó?

Nyéki Sándor polgármester: hogyan

Császár Ádám aljegyző: én elmondom mit javaslak... én azt javaslom, hogy bárki kér fizetési előleget, annyit vehessen föl amennyi a felmondási ideje. Tehát, ha valakinek a munkatörvénykönyve... és közalkalmazott... tehát, ha valakinek 1 hónap a felmondási ideje, 1 hónap nettót vehessen föl, mert felmond, és ez az az összeg, amit biztos, hogy vissza tudunk tőle venni

Nyéki Sándor polgármester: annyit tennék hozzá, hogy munkatörvény... olyan nem lesz... tehát sem az óvónők, sem az, aki itt alkalmazásban van... nem kérte soha senki... Itt kimondottam a közfogosainkról van szó, akik fizetési előleget kérnek... tehát erre kell valahogyan...

Császár Ádám aljegyző: tehát azért mondom, nekem ez a véleményem, hogy akinek amennyi a fizetése, 1 havit azt bárki, bármikor, de többet nem, mert akkor

már rizikó van. Mert ha fölmond, akkor még 1 hónapig itt dolgozik...ez az a pénz, amit vissza tudunk szedni...utána ne kelljen pereskedni senkivel...nem tudhatod, hogy kinek, mi jár a fejében. Nem vagyunk bank, akárkinek akármilyen problémája van, már alacsonyan vannak az alapkamatok, áruhitelt nullával lehet már venni...tehát a mai világba már könnyű pénzhez jutni ilyen szempontból...bankba is, áruhitelt adnak szinte mindenhol...de 1 hónapnak semmi akadályát nem látom...de viszont olyan ne legyen, hogy van neki mit tudom én 100.000 Ft nettó és akkor fel akar venni ötször meg hatszor annyit. Ezt rizikósnak találom, de 1 havit bármikor...nekem ez a véleményem

Nyéki Sándor polgármester: na lányok?

Kutasi Lajosné képviselő: igazad van

Lászlóné Németh Zsuzsanna alpolgármester: teljes mértékig

Nyéki Sándor polgármester: jó, akkor szavazásra bocsátom...

Császár Ádám aljegyző: tehát akkor 1 havi bért fel vehet.

Nyéki Sándor polgármester: így van

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

36/2019.(IV.18.) számú önkormányzati határozat:

A képviselő-testület egyetért abban, hogy 1 havi bért vehessenek fel a közfoglalkoztatásban dolgozók, fizetési előlegként.

- *Felelős:* Nyéki Sándor polgármester
- *Határidő:* azonnal.

Locskai Döniz Dóra jegyzőkönyvvezető: hogy hívják?

Nyéki Sándor polgármester: kit drágám?

Császár Ádám aljegyző: aki föl szeretne venni

Nyéki Sándor polgármester: te, én, akiről most tudok, az az Árvai Andrea meg a Lakatos Hajnalka

Locskai Döniz Dóra jegyzőkönyvvezető: csak hogy legyen rajta.

Császár Ádám aljegyző: így van

Kutasi Lajosné képviselő: te hát ennek az Árvai Andreának most adtunk segélyt, most megint mire kéri el a pénzeket...albérletet meg nem fizet...laktórt meg nem fizet...

Császár Ádám aljegyző: na hát azért mondom... most felveszi a fizetési előleget, azután meg hogy él meg?

Nyéki Sándor polgármester: jó, akkor ez kerüljön bele, módosítsuk egy mondattal...

Császár Ádám aljegyző: jó megnézzük majd a szabályzatot, hogy mindenki amennyi a fizetése, 1 havit fölvehet

Nyéki Sándor polgármester: így van, aztán nincs róla vita...

Császár Ádám aljegyző: nincs róla vita, tiszta szabályok

Nyéki Sándor polgármester: persze

Kutasi Lajosné képviselő: nem fizet lakbért sem...

Császár Ádám aljegyző: na hát azért mondom, ebbe ez a rizikó... ezért itt nektek jó tulajdonosként itt az önkormányzat érdekeit kell védeni

Kutasi Lajosné képviselő: bocsánat, én nem tudom, hogy fizet vagy nem, mert velem semmi nincs közölve

Nyéki Sándor polgármester: miért nincsen közölve

Kutasi Lajosné képviselő: mert én nem tudok semmit

Nyéki Sándor polgármester: hát mi sem tudjuk, mert azóta sem készült bérleti szerződés... de ha megcsinálod semmi akadálya

Kutasi Lajosné képviselő: mit csinálok meg?

Császár Ádám aljegyző: mert ő önkormányzati ingatlanban lakik?

Nyéki Sándor polgármester: persze, így van

Császár Ádám aljegyző: jaaa

Kutasi Lajosné képviselő: mit csináljak én meg?

Nyéki Sándor polgármester: októberben döntöttünk róla, október óta készül a bérleti szerződés és hát azóta nem készült el

Császár Ádám aljegyző: és mennyire, határozott időre, vagy mi hogyan adtátok ki neki? Tehát akkor jelöljük meg, hogy mi az az ingatlan, mert akkor itt majd...

Nyéki Sándor polgármester: Rába utca 10.

Császár Ádám aljegyző: Rába utca 10. és akkor kiadtátok neki határozatlan

Nyéki Sándor polgármester: Bérleti díjat nem fizet, mert hát arról volt szó, hogy csak a közműveket fizeti, mert hogy ugye annyira lerobbant volt az épület, hogy amit ő rákölt azzal csak az értékét növeli... tehát...

Császár Ádám aljegyző: és költ rá?

Nyéki Sándor polgármester: költ rá, költ rá

Császár Ádám aljegyző: mert ugye ezt úgy szokták, hogy számlákkal igazolják

Nyéki Sándor polgármester: költ rá Ádám, mert az olyan állapotban volt, hogy azt inkább csak dózerolni kellett volna

Császár Ádám aljegyző: és a közmű számlákat fizeti?

Nyéki Sándor polgármester: hát éppen emiatt, arról volt szó, hogy át lesz íratva a nevére, hogy ő fizesse, de emiatt nem született semmilyen megállapodás... tehát nem született egy bérleti szerződés, nem készült semmi sem

Kutasi Lajosné képviselő: de akkor arról volt szó, hogy a pápa 30.000 fizet havonta, és le lesz belőle vonva, amit ő rákölt a házra

Császár Ádám aljegyző: jó hát ezt nyilván minél előbb szerencsés elrendezni...

Kutasi Lajosné képviselő: persze amit rákölt, ne kelljen... azt ne fizesse, a saját pénzét költi rá.

Locskai Döniz Dóra jegyzőkönyvvezető: nem ez volt az, amibe nincsen fürdő?

Nyéki Sándor polgármester: de... nincs benne semmi csak a villany

Locskai Döniz Dóra jegyzőkönyvvezető: így már emlékszem rá

Császár Ádám aljegyző: és akkor határozatlan időre adták ki...

Nyéki Sándor polgármester: igen

Császár Ádám aljegyző: felmondási idő, bármelyik fél részéről?

Nyéki Sándor polgármester: te én már nem tudom mit döntöttünk, mert ez már az októberi jegyzőkönyvben...

Locskai Döniz Dóra jegyzőkönyvvezető: biztos, hogy benne van, 100%

Nyéki Sándor polgármester: megjött a falugondnoki képzésnek a dokumentumai, a számlát kivettem oda a többi mellé...

Császár Ádám aljegyző: oké, Dani majd iktatja

Nyéki Sándor polgármester: és akkor minden hónapban 1 hét lesz a képzés, május, június, július, szeptember...arról már döntöttünk egyszer ugye?

Lászlóné Németh Zsuzsanna alpolgármester: meg arról is, hogy akkor a busszal jár

Nyéki Sándor polgármester: így van, tehát mindegy nem baj az, hogy még egyszer belekerül jegyzőkönyvbe, jobb az, ha kétszer van benne

Császár Ádám aljegyző: mint egyszer sem...így van

Locskai Döniz Dóra jegyzőkönyvvezető: busszal jár? az kerüljön bele?

Nyéki Sándor polgármester: igen

Locskai Döniz Dóra jegyzőkönyvvezető: meg az összegről is döntöttetek nem? én úgy emlékszem...

Nyéki Sándor polgármester: összeg nem volt benne, de most 185.000 Ft a számla

Locskai Döniz Dóra jegyzőkönyvvezető: akkor beírom

Nyéki Sándor polgármester: így van, de amúgy benne volt, valami törvényes...valami benne volt, hogy fizetni kell

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

37/2019.(IV.18.) számú önkormányzati határozat:

A képviselő-testület 185.000 Ft-ot elkülönít a falugondnoki képzés díjára, Vargáné Kőszegi Szilvia a falubusszal jár el a képzésre, és minden hónapban 1 hét lesz a képzés májustól szeptemberig.

- *Felelős:* Nyéki Sándor polgármester
- *Határidő:* azonnal.

Nyéki Sándor polgármester: tegnap néztem a közig álláson...most ezt a Döniznek mondanám-csak továbbítsad légy szíves – még mindig nincsen meghirdetve sem az óvodavezető, sem az óvodapedagógus.

Császár Ádám aljegyző: ott kaptunk valamit egyébként, valami írásos anyagot? Hivatalosan ők ezt jelezték? Vagy még ez csak ilyen...

Nyéki Sándor polgármester: nem, szerintem a Mariann jelezte a jegyző felé, de a legutóbbi testületi ülésen jegyzőkönyvbe is mondtuk, hogy meg kell hirdetni az állást

Császár Ádám aljegyző: jó azért majd, lehet valami írásos anyag...egy két sort írjon, hogy akkor ő mit szeretne...hogy valami nyoma legyen...mert most mi van augusztustól megy el, vagy hogyan megy el?

Nyéki Sándor polgármester: az óvodapedagógus, azt hiszem június 1-től, ha minden igaz

Kutasi Lajosné képviselő: 1-től igen

Nyéki Sándor polgármester: a Mariann meg augusztus 7-től

Császár Ádám aljegyző: akkor annyit kérjünk tőlük, hogy 2 sorban jelezzék, mint a fenntartónak; itt a testületnek, hogy nekik ez a tervük... egy levél formájában valahogy... elég egy-két sorba, hogy előreláthatólag itt szeretné, ha megszűnne a munkaviszonya

Nyéki Sándor polgármester: jó, és akkor...

Lászlóné Németh Zsuzsanna alpolgármester: Rába projekt?

Nyéki Sándor polgármester: igen azt is felírtam magamnak... tegnap itt szóba került... kétszer tárgyaltunk róla, erről a Rába-völgy projektről... ugye két ingatlant érint, némi utcát, meg ott egy járdát. Döntöttünk is róla én úgy emlékszem, hogy átadjuk... ez volt decemberben, és utána nem kaptunk semmi féle tájékoztatást. Na most tegnap a jegyző asszony tájékoztatott, hogy a kormányhivatal végzi ezeknek az érintett ingatlanoknak a kisajátítását. Én elém a Mártika január végére letett már ide elém egy szerződést, ahol a 30 napos határidő már le volt járva 3 napja, hogyha nem kerül aláírásra, akkor az állam elviszi ezt a területet ingyen. Szerződést aláírtam én akkor, aztán átrendeltek körülbelül 2 hete Asszonyfára, én most jeleztem az ügyvédi irodának is, meg jeleztem a kormányhivatalnak is, hogy legalább valami tájékoztatást adhattak volna, arról, hogy ezeknek az érintett területeknek a kisajátítását végzik ők.

Császár Ádám aljegyző: hát valami levelet csak kéne onnan kapnunk nem?

Nyéki Sándor polgármester: hát én is úgy gondolnám, hogy legalább szóltak volna, hogy ne írjak alá addig semmit, vagy ne nyújtsak be semmit semmivel, amíg ez a dolog nem zárul le. Mert ugye akkor ment itt a beszélgetés, hogy önkormányzati tulajdon, vagy állami vagyon... meg mit tudom én... de ugye az állam veszi át.

Császár Ádám aljegyző: hát igen, csak nem mindegy, hogy ingyen adjátok, vagy kaptok érte valami pénzt

Nyéki Sándor polgármester: hát igen, de mondom valami 1:1 Millió körüli volt az összeg... jó hát majd... most reggel írtam a kormányhivatalba is, meg írtam az ügyvédi irodának is, mert én szeretném ezt tisztán látni, hogy most egyáltalán mi hogyan vagyunk. Mert én aláírtam a szerződést, de csak azért mondom, hogy ez a pénz el ne vesszen az önkormányzatnak

Császár Ádám aljegyző: így van, nekünk az önkormányzat érdekeit kell néznünk, mint egy jó tulajdonos

Nyéki Sándor polgármester: mondom, én csak azért írtam alá, mert akkor már le volt járva 3 napja, hogy nehogy elvigyék már ingyen.

Császár Ádám aljegyző: valami levelet csak kapunk, valami tájékoztatást.

Nyéki Sándor polgármester: hát ugye nekem az volt furcsa, hogy átrendeltek, tegnap itt a jegyző asszony hívta a Fábrián Ferit is, meg a Tuba Ferit is, állítólag senki nem írta alá, ezek szerint csak én írtam alá, meg a Szabolcs nem tudom... egész nap ott aláírók voltak, Asszonyfára lett mindenki odarendelve... szóval nem tudom, a többi önkormányzat... az egyiket értesítjük, a másikat nem értesítjük?

Császár Ádám aljegyző: hát Pápocon tudom, hogy konkrétan az volt a döntés, hogy megvárják a kisajátítást szerintem

Nyéki Sándor polgármester: a kezdet kezdetén az volt, hogy a Feri, tehát a Feri nem akarta tudom... mert ugye először az volt, hogy adjuk át ingyen, ugye mikor először megkerestek minket, az volt a kérdés...

Császár Ádám aljegyző: igen, ez volt az első, de ugye erre mondtuk azt, hogy ez nem jó ötlet

Nyéki Sándor polgármester: igen, hogy adjuk át ingyen, ez volt az első kérdés, amikor áthívtak minket nem is tudom, talán Pápocon ültünk, és akkor részünkről volt rá hajlandóság, meg a Tuba Feri részéről is, a Fábrián Feri részéről nem volt még a Mihácsi Szabolcs részéről is volt rá hajlandóság... és akkor utána a Feri azt mondta, hogy legalább valami pénzt kérjünk érte... és akkor az a döntés született minden önkormányzatnál, hogy akkor egységes legyen... és amennyiért föl van becsülve az értéke, mindenki annyiért adja oda. Mondom a miénk olyan 1.1-1.2 Millió körül volt. Egy 16 m-es járda van valami 16.000 Ft-os értékben, meg az út van 1 M Ft értékbe, meg valami fa van rajta 70.000 Ft értékben.

Császár Ádám aljegyző: ingyen ne adjatok oda...

Nyéki Sándor polgármester: nem, nem... csak szeretném, hogy tudjátok, hogy a szerződést én aláírtam, de csak ezért írtam alá... pontosan azért, hogy nehogy elvigyék ingyen. Hogy aztán most a kormányhivatal mit mond... ez ennyi... drágáim még valami?

Lászlóné Németh Zsuzsanna alpolgármester: nincs

Nyéki Sándor polgármester: most gondolkodok... te Ádám, múltkor nézted itt azt a faluprogramos dolgot, azt tudjuk itt helyben kezelni, vagy ehhez kell valaki, aki ezt... mert tulajdonképpen csak fel kell rögzíteni adatokat nem?

Császár Ádám aljegyző: én úgy tudom, néztem itt utána egy-két nappal MVH-s felületen kell rögzíteni, de még annyira nem mentem bele... de valamikor ránézhetünk... de mondom ez a hét meg a jövő hét az nagyon húzós lesz

Nyéki Sándor polgármester: még azt hiszem meg sincs nyitva egyik sem...tehát...

Császár Ádám aljegyző: én azt javaslom nézzük meg, aztán a következő testületi ülésen hozzuk vissza ezt a témát

Nyéki Sándor polgármester: csak mert én a Gyöngyösi Gergővel fölvettem ez ügyben a kapcsolatot, hogy ha úgy van ezeket a dolgokat intézik-e... tehát nem is zárkóztak el előle, csak azért kérdezem, hogy ezt tudjuk mi kezelni, vagy nem

Császár Ádám aljegyző: meg kéne néznünk, jó?

Nyéki Sándor polgármester: jó-jó, oké

Császár Ádám aljegyző: de azért mondom, hogy most ez a 2 hét nagyon húzós, de utána meg tudjuk nézni valamikor, aztán eldöntjük, aztán behozod ide a testületi ülésre ezt a témát megint

Nyéki Sándor polgármester: tulajdonképpen már döntöttünk róla...

Császár Ádám aljegyző: nyilván, csak maga a lebonyolítási folyamatáról, hogy akkor kell hozzá külsős cég vagy nem... ez a lényeg...

Nyéki Sándor polgármester: pontosan, így van... jó akkor részemről ennyi volt.

Még egy kérdésem lenne, ami még most eszembe jutott... Legutóbb döntöttünk róla, igaz nem került elő azóta a kérelem, de határozat sem jött, ez a szegény Babos Krisztián nevezetű fiatal ember azt a letelepedésit kapja

Locskai Döniz Dóra jegyzőkönyvvezető: nem az volt... most én csak visszakérdezek, hogy kérték tőle egy újat...

Császár Ádám aljegyző: így van... kérjünk tőle újat

Locskai Döniz Dóra jegyzőkönyvvezető: itt a Zsuzsival azt beszéltük, hogy rosszul lett kitöltve, és Zsuzsi mondta, hogy most akkor, hogy kérjenek... Tehát valahogy meg kell oldani, mert a határozatot addig szerintem nem fogják elkészíteni, addig amíg nem kerülnek oda adatok. Most ez bárhol is tűnt el, most ezt tegyük félre Sanyi, tudod, hogy mennyien jövünk megyünk...

Császár Ádám aljegyző: így van

Locskai Döniz Dóra jegyzőkönyvvezető: ismered a jelenlegi, mostani működést, tudod, hogy sokan vagyunk, nyilván nem tüntetünk el direkt dolgokat... rajtam kívül is még mászik 3 ember... így van, vagy nem így van?

Nyéki Sándor polgármester: tudom

Locskai Döniz Dóra jegyzőkönyvvezető: nyilván nem veletek kiszűrés szempontjából, de megyünk 80 helyre, te is tudod, mert találkozol velem, hol itt

hol ott, hol amott... tehát nyilván egyikünk sem direkt hagyja kocsiba, táskába bárhol... Viszont ez a papír biztos, hogy nincs meg, mert én Kenyeribe visszamentem, és akkor ott egyszerre mondtam is neked, hogy utána nézünk, azóta sem jött elő.

Lászlóné Németh Zsuzsanna alpolgármester: nem is ti tettétek el, mert határozottan emlékszünk, hogy innen össze lett fogva, és a jegyző asszony elvitte. Lehet...

Locskai Döniz Dóra jegyzőkönyvvezető: de most, akkor Zsuzsi lépünk túl ezen...

Császár Ádám aljegyző: persze, lépünk túl ezen próbáljunk meg...

Locskai Döniz Dóra jegyzőkönyvvezető: most mérgeskedhettek, de ennek a gyerekek meg kell... így van vagy nem így van?

Nyéki Sándor polgármester: nem mérgeskedek...csak

Lászlóné Németh Zsuzsanna alpolgármester: én menjek le?

Locskai Döniz Dóra jegyzőkönyvvezető: jó, én értem mit mondasz Sanyi, mindegyikötöket megértjük, de ettől még lépünk túl, mert ha akartok neki adni, akkor valami papírformának meg kell lenni, ami alapján a határozatot...én nekem ez a hozzászólásom

Lászlóné Németh Zsuzsanna alpolgármester: hogy dolgozik, mert akkor lemegyek hozzá

Locskai Döniz Dóra jegyzőkönyvvezető: nincsen egy telefonszám...vagy...bárkit nem tudunk megkérdezni, akárhogyan

Lászlóné Németh Zsuzsanna alpolgármester: azaz, hogy még egy telefonszám sincs

Locskai Döniz Dóra jegyzőkönyvvezető: mert, ha meg van az a papír, akkor szerintem...mert hisz döntöttetek róla, mert az volt itt a mondóka, hogy attól még dönthettek róla, az a 45.000 meg az 55.000- mert mind a kettő meg jár neki, ugye itt azt mondtad...

Nyéki Sándor polgármester: így van

Locskai Döniz Dóra jegyzőkönyvvezető: tehát innentől kezdve, a döntés már meg van, már csak az az A4-es papír legyen megtöltve aztán kész... Értjük, amit mondotok, de azt valahogy be kell szerezni...jó pillanatok alatt ki lehet azt tölteni, láttátok már sokszor, olvastátok sokszor...

Lászlóné Németh Zsuzsanna alpolgármester: van itt formanyomtatvány

Locskai Döniz Dóra jegyzőkönyvvezető: azért mondom, most ezen ugorjunk...

Nyéki Sándor polgármester: azt nem tudom, hogy van-e

Locskai Döniz Dóra jegyzőkönyvvezető: szerintem van, de most úgy is megyek fénymásolni, akkor megnézem, ha meg nincs akkor meg hívok egy Kenyeris kolleginát és küldünk az e-mailedre Sanyi aztán kinyomtatod

Lászlóné Németh Zsuzsanna alpolgármester: majd beadjuk Mancsi néninek

Nyéki Sándor polgármester: majd ráírok a Krisztiánnak

Locskai Döniz Dóra jegyzőkönyvvezető: jobbat nem tudok kitalálni, lépünk túl ezen, hadd kapja már meg ez a gyerek

Császár Ádám aljegyző: így van

Nyéki Sándor polgármester: ja január végén adta be

Locskai Döniz Dóra jegyzőkönyvvezető: azért mondom, hogy most akkor dobjuk ezt a témát, gyorsan megoldjuk, aztán kész.

Nyéki Sándor polgármester: akkor részemről tényleg nincs más...részletekről?

Császár Ádám aljegyző: nekem sincs

Több tárgy nem volt, ezért a polgármester a testületi ülést 09:21 órakor bezárta.

K.m.f.

/: Nyéki Sándor:
polgármester



/: Vörös Andrea:
jegyző